
Viitorul dumneavoastră cu noi:
Cu noi, vă puteți aștepta la perspective pe termen lung într-o companie orientată spre viitor. Veți face parte dintr-o echipă
angajată care rămâne împreună și crește împreună. Prin formarea aprofundată de la început, veți dobândi cunoștințe
profunde în domeniul dvs. de responsabilitate și vă veți dezvolta personal - nimeni nu vă poate lua acest lucru, iar dvs. și
competențele dvs. sunt valoroase!

Specialişti / Ingineri cu expertiză tehnică pentru dezafectarea
instalaţiilor nucleare
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 Standort: Essenbach

Despre noi

Angajăm din septembrie 2025 în Germania persoane competente si motivate pentru a ocupa urmatoarea poziție:

Specialist responsabil de urmărirea sistemelor, structurilor, componentelor și echipamentelor în conformitate cu
limitele și condițiile tehnice de operare si dezafectare

Sunteți în căutarea unei noi provocări profesionale în Germania, într-o industrie cu perspective de viitor sigure și relevanță
socială ridicată?

Sarcinile tale:

Supravegherea diverselor proiecte de demolare/ dezafectare și sprijinirea managementului pe durata
intregului proces;

Verificarea documentatiilor tehnice de planificare inainte de trimiterea acestora spre aprobare;

Furnizarea de suport tehnic și expertiză în procesul de dezafectare a instalațiilor nucleare, verificand
dacă toate activitățile se desfășoară conform reglementărilor de siguranță nucleară, protecția
mediului și standardelor internaționale.

Colaborarea cu autoritățile de reglementare nucleară (necesar limba germană conversational) pentru
obținerea autorizațiilor necesare pentru desfășurarea activităților de dezafectare;

Monitorizarea și evaluarea proceselor de dezafectare, asigurându-se că acestea sunt realizate
conform planificării și standardelor de siguranță;

Redactarea și revizuirea rapoartelor tehnice, studiilor și documentației referitoare la activitățile de
dezafectare.;

Asigurarea respectării reglementărilor legale, standardelor de siguranță și procedurilor interne în
domeniul activităților nucleare.

Profilul dumneavoastră:

Studii de bază relevante, cum ar fi cele în domeniile următoare: inginerie energetică (în particular
domeniul energeticii nucleare), fizică (în particular fizică tehnologică), chimie, inginerie mecanică,
inginerie electrică, automatică, metalurgie și ingineria materialelor etc;

Sunteți motivat să învățați lucruri noi și dați dovadă de entuziasm;

Lucrul independent, precum și lucrul în echipă și abilitățile de comunicare se numără printre punctele
dumneavoastră forte;



Aveți încredere în utilizarea tuturor aplicațiilor Office uzuale

Cazier fara mentiuni inscrise

Experienta in constructii sau in industria energetica este considerata un avantaj, insa nu reprezinta o
conditie.

Atentie la detalii, motivatie si dorinta de a lucra pe termen lung in Germania.

Cunoasterea limbii germane (nivel conversational minim C1)

Ce oferim noi:

Stabilitate: Veți primi un contract de muncă german pe durată nedeterminată 

Echilibru între viața profesională și cea privată: 25 de zile de concediu anual și un program de lucru
flexibil;

Siguranță pentru viitor: Vă oferim o siguranță suplimentară cu un sistem de pensii al companiei și o
asigurare de sănătate suplimentară;

Alte beneficii si salariu competitiv (detaliile se discuta la interviu);

Asigurarea zilnica a imbracamintei de lucru si a echipamentului individual de protectie;

Cazare daca este necesara (detaliile se discuta la interviu);
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